



రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త **ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్**
Cell:9701249103

అయిదుగురు సభ్యులతో స్వతంత్ర సిట్

తిరుమల లడ్డూ కల్తీ వివాదంపై విచారణ.. స్వతంత్ర సిట్ కు సుప్రీంకోర్టు ఆదేశం

- సిట్ విచారణపై ఎలాంటి సందేహాలు లేవన్న సాలిసిటర్ జనరల్
- సీబీఐ డైరెక్టర్ పర్యవేక్షణలో ఐదుగురు సభ్యులతో స్వతంత్ర సిట్ ఏర్పాటు

ఢిల్లీ: అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసారం తయారీకి కల్తీ నెయ్యి వినియోగించారన్న ఆరోపణల అంశంపై సుప్రీంకోర్టు అయిదుగురు సభ్యులతో విచారణ కమిటీ వేయాలని ఆదేశించింది. దీనిలో సీబీఐ నుంచి ఇద్దరు, ఏపీ ప్రభుత్వం తరపున ఇద్దరు, ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎఫ్ నుంచి ఒకరు సభ్యులుగా ఉండాలని సూచించింది. కోట్లమంది భక్తుల మనోభావాలతో ముడిపడిన ఈ వివాదంపై సుప్రీంకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక విచారణ జరిపించాలని కోరుతూ మాజీ

ఎంపీ సుబ్రహ్మణ్యస్వామి, వైసిపి ఎంపీ వైవీ సుబ్బారెడ్డి, విక్రమనందన్ అనే భక్తుడు, సుదర్శన్ టీవీ ఎడిటర్ సురేష్ ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యాలు దాఖలు చేశారు. దీనిపై ఈ సోమవారం విచారణ జరిగింది.. అనంతరం ఆ విచారణ నేటికి వాయిదా పడింది. నేడు జస్టిస్ బీఆర్ గవాయి, జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథన్తో కూడిన ధర్మాసనం దీనిని విచారించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఇటీవల ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక దర్మాస్తు బృందాన్ని (సిట్) కొనసాగించాలా? లేదంటే ప్రత్యేక స్వతంత్ర దర్మాస్తు సంస్థను ఏర్పాటు చేయాలా అన్న అంశంపై కేంద్రం

తరపున అభిప్రాయం చెప్పాలని సాలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మోహతాకు సూచించింది. దీంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం తరపున సాలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మోహతా తన అభిప్రాయాన్ని సుప్రీంకోర్టుకు తెలిపారు. “మొత్తం అంశాన్ని పరిశీలించాను. సిట్ సభ్యులపై ఎలాంటి సందేహాలు లేవు. వచ్చిన ఆరోపణల్లో నిజం ఉంటే ఆమోదయోగ్యం కాదు. తిరుమల శ్రీవారికి దేశవ్యాప్తంగా భక్తులున్నారు. సీనియర్ కేంద్ర అధికారి పర్యవేక్షణ ఉంటే మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది” అని చెప్పారు. అనంతరం స్వతంత్ర సిట్ ఏర్పాటు చేయాలని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది.



రేవంత్ రెడ్డి మొనగాడు కాదు.. మొసగాడు

రేవంత్ రెడ్డికి రైతులు, ప్రజలు అంటే పట్టింపు లేదు ఒక్క బస్సు తప్ప రేవంత్ పాలన అంతా తుస్సే.. తొర్రూరు రైతు ధర్నాలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సెటైర్లు..

నెత్తురోడిన దండకారణ్యం

40 మంది మావోయిస్టుల మృతి

చత్తీస్ గఢ్ లో పోలీసులకు.. మావోయిస్టులకు ఎదురు కాల్పులు మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం భారీగా ఆయుధాలు స్వాధీనం

రాష్ట్రం లో సరికొత్తగా సోషల్ పాలసీ

- యువతను ప్రపంచస్థాయి క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం
- గచ్చిబౌలి స్టేడియం ప్రాంగణంలో సోషల్ యూనివర్సిటీ
- యూనివర్సిటీలో దాదాపు 13 కోర్సులు
- కొత్త సోషల్ పాలసీ ముసాయిదాపై సీఎం రేవంత్ సమీక్ష

(హైదరాబాద్): అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): అద్భుతమైన క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దడంతో పాటు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తెలంగాణకు గుర్తింపు తెచ్చేలా కొత్త సోషల్ పాలసీని రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. 2036 ఒలింపిక్స్ ను దృష్టిలో

పెట్టుకొని కొత్త పాలసీలో లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకోవాలని చెప్పారు. అధికారులు తయారు చేసిన కొత్త సోషల్ పాలసీ ముసాయిదాపై ముఖ్యమంత్రి శుక్రవారం సచివాలయంలో అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. ముఖ్యమంత్రితో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు కె.కేశవరావు,

జితేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ సోషల్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనారెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, క్రీడలు, యువజన అభ్యున్నతి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి వాణి ప్రసాద్, సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శి శేషాద్రి, సీఎం కార్యదర్శి షానవాజ్ ఖాసీం ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. మిగతాది 2లో...



నెలాఖరుకు కొత్త రెవెన్యూ చట్టం

సుదీర్ఘ కసరత్తు తర్వాత 2లో ఆర్డీఆర్ చట్టం సిద్ధం దసరా నుంచి డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల పంపిణీ: మంత్రి పాంగులేటి

జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టకూడదు.. : సుప్రీంకోర్టు..

(హైదరాబాద్): అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తూ వార్తలు రాసే జర్నలిస్టులపై కొందరు క్రిమినల్ కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుంటారు. అయితే దీనికి సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ప్రభుత్వంపై విమర్శనాత్మక కథనాలు రాసే జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టడం సరికాదని పేర్కొంది. ఇలా చేయడం వల్ల భావా ప్రకటనా స్వేచ్ఛకు విఘాతం కలిగించడమే అని తెలిపింది. తనపై సమాధాన కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ ఓ జర్నలిస్టు అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. ఈ సందర్భంగానే సుప్రీంకోర్టు ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ కేసులో ఎలాంటి బలవంతపు చర్యలు తీసుకోకుండా ఆ జర్నలిస్టుకు మధ్యంతర రక్షణ కల్పించింది. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ అనే జర్నలిస్ట్ ప్రభుత్వ పాలనా విభాగంలో కుల సమీకరణాలకు సంబంధించి ఓ కథనం రాశారు. ఈ వ్యవహారంపై యూపీ పోలీసులతో పాటు మిగతా ప్రాంతాల్లో కూడా కేసులు సమాధానయ్యాయి. వీటిని కొట్టివేయాలని కోరుతూ అభిషేక్ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. దీనిపై విచారించిన ధర్మాసనం.. ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తూ

కథనాలు రాసినంత మాత్రాన జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టకూడదని వ్యాఖ్యానించింది. ప్రజాస్వామ్య దేశాల్లో భావవ్యక్తికరణ స్వేచ్ఛను గౌరవించాలని చెప్పింది. భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 19(1)(ఎఫ్) జర్నలిస్టుల హక్కులకు రక్షణ ఉంటుందని తెలిపింది. కేవలం జర్నలిస్టులు రాసిన కథనాలను విమర్శలుగా భావింపి.. వాళ్లపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టకూడదని పేర్కొంది. ఈ క్రమంలో ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి నోటీసులు జారీ చేసిన సుప్రీం ధర్మాసనం.. తదుపరి విచారణను నవంబర్ 5కు వాయిదా వేసింది.

ఎస్సి, ఎస్టి వర్గీకరణపై తీర్పు సబబే

రివ్యూ పిటిషన్లు చెల్లనేరవు

కొట్టివేసిన సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఎదుగురు సభ్యుల విస్తృత ధర్మాసనం రూలింగ్

న్యూఢిల్లీ : ఎస్సి ఉప వర్గీకరణ (ఎసిసిడి) తీర్పు సమీక్షకు దాఖలైన పిటిషన్లను సుప్రీంకోర్టు శుక్రవారం తోసివేసింది. ఎస్సెల రిజిస్ట్రేషన్ల కోటలో ఉప కులాల వర్గీకరణకు రాష్ట్రాలు రాజ్యాంగయుతంగా అధికారం ఇస్తూ ఇచ్చిన తీర్పు కోటా సంబంధిత విషయంలో సంచలనానికి దారితీసింది. కోటలోనే అంతర్గత కోటా కల్పన అంశం పలు స్థాయిల్లో సానుకూల, వ్యతిరేక స్పందనలకు దారితీసింది. మిగతాది 2లో...

అన్నోపూర్ణేశ్వరి అవతారంలో దోర్నానమిచ్చిన శ్రీ భద్రకాళి అమ్మవారు



వరంగల్ బ్యారో, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త):



స్వాదిష్టాన చక్రం మీద కేంద్రీకరింపజేసి, సాధకుడిని విష్ణుమూర్తి యొక్క అనుగ్రహానికి పాత్రులను చేసి, అధికారం, జ్ఞానం రెండింటిని ప్రసాదిస్తుంది. దేవజా దుర్గా ఈమె సమస్త దేవతా కోపసంభూత, సాధకుడిని భాదిస్తున్న అసూరి శక్తులను దునిమి పారేస్తుంది. మకర వాహనం మీద అమ్మవారిని గంగాభవానిగాను, చంద్రప్రభ వాహనం మీద అమ్మవారిని రాజరాజేశ్వరిగాను అలంకరించారు. మకర వాహనం మీద గంగాభవానిగా అమ్మవారిని దర్శించడం వల్ల జలగండాలు దూరమవుతాయి. చంద్రప్రభ వాహనం మీద రాజరాజేశ్వరిగా ఉర్రోతున్న అమ్మవారిని దర్శించడం వల్ల సాధకుడు



చంచలత్వాన్నివీడి, మనస్సు స్థిరమై సాధనలో నిమగ్నమవుతాడు. మూడవ రోజు మంత్ర దీక్షకు సంకేతంగా అమ్మవారిని గాయత్రిగా అలంకరిస్తే, ఆ మంత్ర దీక్షకు ముందు రెండవ రోజు సాధకుడి తల్లితో సహా భోజనం పెడతారు. దానికి సంకేతంగా రెండవ రోజు అన్నపూర్ణేశ్వరిగా అమ్మవారిని అలంకరించడంలోని నేపథ్యం. ఈ అన్నపూర్ణేశ్వరి అలంకారంలో వున్న అమ్మవారిని దర్శించడం వల్ల ఆకలి భాదలు దరిచేరవు, భక్తులకు మృష్టన్నప్రాప్తి కలిగి అధిక కాలం సాధన కొరకు వెచ్చించే బుద్ధి ఏర్పడుతుంది. ఈ కార్యక్రమాలకు ఉబయధాలుగా డాక్టర్ సోతాని రాజేశ్వర ప్రసాద్- డాక్టర్ లలితాదేవి దంపతులు, సూర్యకుటీర్ అధినేతలు శ్రీ



తంగళ్ళపల్లి తిరుమలదేవి సంపత్ కుమార్, శ్రీ హర్షవర్ధన్-డాక్టర్ మానస, కుమారి వైష్ణవి, శ్రీ సూకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి శైలజ దంపతులు, అభిషిక్ రెడ్డి, నీలారెడ్డి, శ్రీ బాలచంద్ర హెంబుల-రేణుక దంపతులు, శ్రీ చంద్రశేఖర శెట్టి-జ్యోతి దంపతులు, కొప్ప నాగరాజు శెట్టి-ప్రభావతీ దంపతులు, అన్నవరెడ్డి-హేమ దంపతులు, శ్రీ సందీప్ శెట్టి-సమిత దంపతులు, శ్రీ నాగభూషణం- శ్రీదేవి దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. తొగుట ఆశ్రమం పీఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ శ్రీ మాధవానంద సరస్వతి స్వామివారు దేవాలయానికి విచ్చేసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయానికి విచ్చేసిన స్వామి వారికి దేవాలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి శేషభారతి, ప్రధాన

కళాకారులకు అండగా ప్రజా ప్రభుత్వం - అలరించిన జానపద మహోత్సవాలు

వర్ధన్నపేట, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వర్ధన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో కరుణశ్రీ ఈవెంట్స్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్ (కరుణాకర్) ఆధ్వర్యంలో 2024 జానపద మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో వర్ధన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి ప్రధాన రహదారిపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరుణశ్రీ ఈవెంట్స్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్ (కరుణాకర్) మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కళలకు ప్రాధాన్యం



పెరుగడంతో పాటు కళాకారుల్లో ఆత్మ విశ్వాసం పెరిగిందన్నారు. జానపదం, సృష్టం, సంగీతం, యక్షగానం, బుర్రకథ, హరికథ, రంగస్థల నాటకాలు ఇలా అన్ని కళారూపాలకు సర్కారు ప్రాధాన్యమిస్తున్నదని, కళాకారులకు అండగా ఉండి తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తోందన్నారు. జానపద మహోత్సవాలు 2024 లో భాగంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వివిధ కళారూపాల కళాకారులు

హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుల్లోని ప్రతిభను ప్రోత్సహించేందుకు జానపద మహోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ నహకారం అందించడం సంతోషకరమని అన్నారు. ఈ ఉత్సవాలకు శాస్త్రీయ, జానపద, పాశ్చాత్య నృత్య, ఒగ్గడోలు, కోటాటం, యక్షగానం కళాకారులు హాజరై వారి కళారూపాలను ప్రదర్శించారు. కళాకారుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు పట్టణ ప్రజల్ని ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని కళాకారులు, ప్రభుత్వ ఆమోదిత కళాకారుల బృందాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ నేతల పరామర్శ

రాయపర్తి, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): మండలంలోని బాలాజీ తండాకు చెందిన మహబూబాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ తండ్రి బానోత్ కేష్ నాయక్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన సంగతి తెలిసింది. శుక్రవారం మాజీ మంత్రులు సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీర్ హరీష్ రావు, పాలకుర్తి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు కేష్ నాయక్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ మాలోత్ కవిత, బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, ములుగు మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బడే నాగజ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఝాన్సీరెడ్డి త్వరగా కోలుకోవాలి - వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



రాయపర్తి, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాయపర్తిమండలం సన్నూరు వెంకటేశ్వరపల్లి గ్రామంలోని స్వయం భక్త శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తొర్రూరు షాపింగ్ మాల్ ఓపెనింగ్ లో భాగంగా స్టేజ్ కూలిపోయి కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఝాన్సీరాజేందర్ రెడ్డికి గాయాలయ్యాయి. వారు త్వరగా కోలుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేయించి, ప్రార్థించారు. రాయపర్తి మండల అధ్యక్షులు ఈమధలకంటి రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిన్న షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో అవశ్యత కారణంగా తీవ్రంగా గాయపడి హైదరాబాద్లోని ఆపోలో హాస్పిటల్లో, చికిత్స పొందుతున్న నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఝాన్సీరెడ్డి ఆరోగ్యం త్వరగా కోలుకోవాలని, ఇకముందులా వారి జీవితంలో ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా నజావుగా సాగాలని, ఎప్పుడైనా ప్రజా క్షేత్రంలో నిరంతర సేవలు కొనసాగించాలని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూర్ బ్లాక్ అధ్యక్షులు జాలోత్ హమ్మి నాయక్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రవీందర్, మండల నాయకులు రెంటాల గోవర్ధన్ రెడ్డి, సరికొండ కృష్ణారెడ్డి, గొప్పబి బాబు, ఉల్లెంగుల యాదగిరి, ఉల్లెంగుల సర్పదు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన దుర్గామాత అమ్మవారు



వర్ధన్నపేట, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వర్ధన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో దేవీ సవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ సవరాత్రి ఉత్సవాలు శుక్రవారం నాటికి రెండవ రోజుకు చేరుకున్నాయి. కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపిన వివరాల మేరకు దుర్గామాత లక్ష్మి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళలతో మహాకుంకుమ అర్చన నిర్వహించారు. సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు వివిధ రకాల అవతారంలో అమ్మవారు దర్శనం ఇవ్వనున్నారని పేర్కొన్నారు. రాయపర్తిలో మండలంలోని కొండూరు గ్రామంలో దేవి సవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా ప్రత్యేక



పూజలు చేశారు. ఈ ఉత్సవాల్లో రాయపర్తి ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ గ్రామంలో శాంతి భద్రతలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రాజేష్, పంతంగి వేణు, అశోక్, ప్రేమ్ సాయి, రాజు, నరేష్, రేపంత్, కాశి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

రుణ మాఫీ పూర్తి చేసి.. రైతు భరోసా ప్రారంభిస్తాం : మంత్రి తుమ్మల

(హైదరాబాద్): అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రుణమాఫీ గురించి పట్టించుకోని పార్టీలు ప్రస్తుతం మాట్లాడుతున్నాయి. రైతుల ఆదరణతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది. కష్టమైన ఒక పథకాన్ని ఆపైన సరే రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతు బీమాను అమలు చేస్తాం. అన్ని సబ్సిడీ పథకాలను మళ్లీ పునరుద్ధరిస్తాం అని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. కచ్చితంగా రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేసి తీరుతం. ఏ ఒక్క రైతు ఆదైర్య పడవద్దు. భారతదేశంలో ఎక్కువ పంటలను సాగు చేసే ఏకైక



రాష్ట్రం తెలంగాణ రాష్ట్రం. మన రాష్ట్రంలో ఒక కోటి 45 లక్షల టన్నుల వరి ధాన్యం పండిస్తున్నాం. ఏ ఒక్క రైతు ఇబ్బంది పడకుండా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి కష్టపడుతున్నారు. ఈ సీజన్లో రైతులు ఎక్కువగా సన్నాహాన్ని పండించారు. 500 రూపాయలు ఆదనంగా ఇచ్చి సన్నాహాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది. 25 వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశాం. మరో 25 వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లోకి రావాల్సినవి ఉన్నాయి. రుణ మాఫీ పూర్తి చేసి, రైతు భరోసా ప్రారంభిస్తాం అని మంత్రి తుమ్మల పేర్కొన్నారు.

రైతు రుణ మాఫీ విషయంలో సర్కార్ చెబుతున్నవన్నీ కాకీ లెక్కలే..

బజెపి శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 4, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రైతు రుణ మాఫీ విషయంలో సర్కార్ చెబుతున్నవన్నీ కాకీ లెక్కలేనవి బజెపి శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చందుపల్లెలో జరిగిన రైతు దీక్ష లో పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. చందుపల్లె సాసైటీలో 7వేల మంది రైతులు సభ్యులుగా ఉంటే కేవలం 3వేల మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ జరిగిందని తెలిపారు. అందరికీ రుణమాఫీ జరిగే వరకు బిజెపి రైతుల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తుందని చెప్పారు. చందుపల్లె కో ఆపరేటివ్ సాసైటీ లో జరిగిన అవినీతి, ఆక్రమాలపై విజిలెన్స్ ఎంక్వైర్ చేయాలని కోరతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి, చందుపల్లె రైతులు, సాసైటీ సభ్యులు, బిజెపి కిసాన్ మోర్చ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వార్ 2 సెట్ లో అడుగుపెట్టిన ఎన్టీఆర్!!

దేవర సినిమాతో తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులను అలరించిన జూనియర్ ఎన్టీఆర్, తన తదుపరి ప్రాజెక్ట్ గా బాలీవుడ్ బ్లాక్ బస్టర్ ప్రాంజెక్ట్ 'వార్' సిరీస్ లోని రెండవ భాగం 'వార్ 2'లో నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. తెలుగు సినీమా ఇండస్ట్రీలో స్టార్ ఎన్టీఆర్ మరియు బాలీవుడ్ యాక్షన్ హీరో హృతిక్ రోషన్ కలిసి నటిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం చర్చలు రేపుతోంది. ఈ చిత్రంపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి, ముఖ్యంగా ఈ ఇద్దరు నటుల కలయికను చూస్తుండటంతో అందరిలో ఆసక్తి నెలకొంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం, ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ మరియు హృతిక్ రోషన్ కలిసి ఒక శ్రేణి డ్యూస్ నంబర్ చేయబోతున్నారు. ఈ ప్రత్యేక డ్యూస్ కోసం ప్రత్యేకంగా సెట్స్ ఏర్పాటు చేసి, షూటింగ్ జరుపుతున్నారు. ఈ సృష్టాన్ని ప్రఖ్యాత కొరియోగ్రాఫర్ వైభవ్ మీర్చంట్ రూపొందిస్తున్నారు, ఇది సినిమా యొక్క ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని భావిస్తున్నారు. 'వార్ 2' సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటుల జాబితాలో ఎన్టీఆర్, హృతిక్ రోషన్ మరియు కియారా అద్వానీ ఉన్నారు, మరి ఈ చిత్రాన్ని అయ్యన్ ముఖర్జీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దీనిని యాష్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ నిర్మిస్తోంది, ఇది సినిమాకు మరింత పటిష్టతను ఇచ్చింది. ఈ చిత్రం ప్రత్యేకంగా ఎందుకు ఉందంటే, పాన్ ఇండియా స్టార్ల కాంటినెషన్, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రసిద్ధి చెందిన 'వార్' ప్రాంజెక్ట్, మరియు ప్రత్యేకమైన కథ ఆసక్తి కలిగిస్తున్నాయి. అందువల్ల, 'వార్ 2' తెలుగు మరియు హిందీ సినీమా ప్రేక్షకులకు మరింత వినోదాన్ని అందించనుంది. ఎన్టీఆర్ మరియు హృతిక్ రోషన్ కలయిక, శ్రేణి డ్యూస్ నంబర్, యాక్షన్ సీన్స్ ఇవన్నీ కలిసి ఈ సినిమాను బ్లాక్ బస్టర్ గా మార్చుతాయని అంచనా వేయవచ్చు.



మొదలైన తలపతి విజయ్ ఆఖరి చిత్రం

సినీ పరిశ్రమలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటిగా భావిస్తున్న చిత్రం 'తలపతి 69' ఈ చిత్రంలో తలపతి విజయ్ హీరోగా నటిస్తుండగా, ప్రముఖ దర్శకుడు హెచ్ వి.నోత్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం పట్ల అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొనడం విశేషం. ఈ చిత్రంలో పూజా హెగ్డే కథానాయికగా కనిపించనుంది. అలాగే మలయాళ సినీమాల్లో ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించిన మమతా బాయిబు కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ప్రముఖ నటులు ప్రకాష్ రాజ్, ప్రియమణి, సరేన్, గౌతమ్ వాసుదేవ్ మీసన్ మరియు బాలీవుడ్ స్టార్ బాబీ డియోల్ వంటి సినీయర్ నటులు ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం అనిరుద్ధ రవిచందర్ అందిస్తున్నారు. విజయ్ మరియు అనిరుద్ధ కాంటినెషన్ గతంలో పలు విజయాలను అందించినందున, ఈసారి మళ్ళీ మాజీకి చేసేందుకు అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. కేవీఎన్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ లో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. 'తలపతి 69' చిత్రం పూజా కార్యక్రమం గ్రాండ్ గా జరగగా, ఇందులో విజయ్, హెచ్ వి.నోత్ మరియు మిగతా తారాగణం హాజరయ్యారు. ఈ చిత్రం విడుదల తేదీని త్వరలోనే ప్రకటించనున్నట్లు చిత్ర బృందం వెల్లడించింది. విజయ్ అభిమానులకు ఈ చిత్రం వండగలాంటిదిగా భావిస్తారు, మరియు ఇది విజయ్ కెరీర్లో మరో మైలురాయిగా నిలుస్తుందని నమ్మకంగా భావిస్తున్నారు.



అతిలోక సుందరిలా నటించడం అసాధ్యం!

రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ కెరీర్ బాలీవుడ్ లో దేదీప్యమానంగా సాగిపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. సౌత్ నుంచి నార్త్ కి వెళ్లిన నాటి నుంచి ఏదో సినిమాతో బిజీగానే ఉంది. ప్రేమించి నిర్మాత జాకీ భగ్నాని వివాహం చేసుకుంది. అతడిప్పుడు కొన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నా రకుల్ భర్తకు సహకారంగా నిలుస్తుంది. తాను చేయాల్సిన దాల్లా వెనుకండి చేస్తుంది. జాకీ భగ్నాని నిర్మించిన సినిమాలు వరుసగా వైఫల్యం చెందడంతోనే ఈపరిస్థితి తలెత్తినదన్నది తెలిసిందే. అయినా రకుల్ వెన్నెంటే ఉండి ధైర్యాన్ని అందిస్తూ ముందుకు సాగుతుంది. ఓ వైపు నటిగా కొనసాగుతూనే మరోవైపు ఇల్లాలుగా ఇంటిని చక్కదిద్దుతుంది. ఆ సంగతి పక్కనబెడితే రకుల్ కి తెలుగు సినీమాలో అమధ్య ఓ గొప్ప అవకాశం వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. లెజెండరీ నటులు ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ లో భాగంగా శ్రీదేవి పాత్రలో నటించే అవకాశం రకుల్ నే విరించింది. ఎంతో మంది సీనియర్ నటీమణులున్నా? వాళ్లందర్నీ కాదని దర్శకుడు శ్రీవ్ రకుల్ విరికొరి తీసుకున్నారు. రకుల్ ఫేస్ కూడా కాస్త శ్రీదేవి రూపానికి దగ్గరగా ఉంటుంది అన్న కారణంగా ఆ ఛాన్స్ వరించింది. దర్శకుడు పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని రకుల్ నిలబెట్టిందనకోండి. తాజాగా శ్రీదేవి పాత్ర గురించి తన మనసులో విమనుకుంటుందో రివీల్ చేసింది. నా కెరీర్ లో మర్చిపోలేని అద్భుతమైన క్షణాల్లో ఇది ఒకటి. ఇందులో శ్రీదేవి పాత్రలో నటించడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నా. ఇది నాకు ఓ గొప్ప గౌరవం. నాకు తెలిసి ఆమెలాంటి వారు ఎవరూ ఉండరు. తనలా నటించడం కూడా అసాధ్యం అన్నది నా అభిప్రాయం. ఆమె పాత్ర ఓ గొప్ప అనభూతినిచ్చింది. శ్రీదేవి అన్ని భాషల్లోనూ నటించారు. అలా నటించడం చిన్న విషయం కాదు. మూడు షిఫ్టులు పనిచేసిన సటి. ఆమె అంటేనాకింతో అభిమానం %-% అన్నారు.



'దసరా' తర్వాత మాన్ మహారాజా రవితేజ ధమాకా మొదలుపెట్టాడా? అంటే అవుననే తెలుస్తోంది. ఏంటి ధమాకా అంటే దసరా సందర్భంగా ఉండాలి గానీ...పండగ వెళ్లిన తర్వాత దసరా ఏంటి? అనుకుంటున్నారా? అయితే వివరాలికి వెళ్దామి. రవితేజ కథనాయకుడిగా భాను భోగవరపు దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా తెరకెక్కుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే యాక్షన్ సన్నివేశాల మాటింగ్ కారణంగా రవితేజ గాయపడటంతో తాత్కాలికంగా మాటింగ్ ఆపేసిన విషయం తెలిసిందే. అప్పటి నుంచి రవితేజ విశ్రాంతి లోనే ఉన్నారు. ఇల్లు దాటి వెళ్లే పరిస్థితి లేకపోవడంతో ఇంట్లోనే సమయాన్ని గడుపుతున్నారు. తాజాగా రవితేజ కోలుకోవడంతో మళ్ళీ తిరిగి మాటింగ్ ప్రారంభానికి యూనిట్ సిద్ధమవుతోంది. దీనిలో భాగంగా ఈనెల 14 నుంచి కొత్త షెడ్యూల్ మొదలుపెట్టుతుందని సమాచారం. సుదీర్ఘంగా సాగి షెడ్యూల్ ఇది. ఇందులో కొన్ని యాక్షన్ సన్నివేశాలతో పాటు టాకీ పార్టు చిత్రీకరణ ఉంటుందని సమాచారం. ప్రేక్షకాభిమానులకు మంచి కిక్కిచ్చే రవితేజ మాల్ సన్నివేశాల కొన్ని చిత్రీకరిస్తారు. అనంతరం సినిమాకి సంబంధించిన ఓ ఇంటర్వ్యూ అవే డేట్ ఇవ్వబోతున్నారు. అది టీజర్ అప్లోడ్ చేసి గెస్టింగ్ తెరపైకి వస్తున్నాయి. మరి అది టీజర్? లేక ఇంకేదైనా విమోక్షంగా ప్లాన్ చేస్తున్నారా? అన్నది తెలియాలి. ఇందులో రవితేజకు జోడిగా శ్రీలీల నటిస్తోంది. ఇద్దరి మధ్య వయసు వ్యత్యాసం ఉన్నా? కెమిస్ట్రీ నూపర్ అని ధమాకా చిత్రం ఫ్రూమ్ అయింది. అందుకే రాజా మరోసారి ఆమెనే హీరోయిన్ గా తీసుకున్నారు. పైగా ధమాకా మంచి విజయం సాధించిన చిత్రం. ఆ తర్వాత నటించిన చిత్రాలన్ని ఫ్లాప్ అయ్యాయి. అలా రాజాకి శ్రీలీల ఎంట్రీ అన్నది చిన్న సెంటిమెంట్ గా కూడా కలిసొచ్చింది. ఇందులో రవితేజ ఆర్మీఎఫ్ అధికారి పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. అన్ని పనులు పూర్తి చేసి వచ్చే ఏడాది సమ్మర్ లో రిలీజ్ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు.



'దసరా' తర్వాత రవితేజ ధమాకా!



ఆ రోజు మెగా ఫ్యాన్స్ కు కిక్కిచ్చే అప్పేట్లు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి, రామ్ చరణ్ ఫ్యాన్స్ కోసం మరికొన్ని రోజుల్లో బిగ్ ఆప్టేట్స్ రానున్నాయి. అసలే ఈ మెగా హీరోలు బిగ్ స్క్రీన్ పై కనిపించి చాలా కాలమైంది. చిరంజీవి చివరగా నటించిన భోళా శంకర్ సినిమా వచ్చి ఏడాది దాటిపోయింది. పైగా ఆ సినిమా అంతగా ఆడలేదు. ఇక రామ్ చరణ్ నటించిన మరియు ఆచార్య చిత్రాలు విడుదలై దాదాపు రెండున్నర సంవత్సరాలు అవుతోంది. ప్రస్తుతం చిరంజీవి విశ్వంభర అనే ప్రాజెక్ట్ లో బిజీగా ఉంటే, రామ్ చరణ్ గేమ్ చేంజర్ షూటింగ్ లో పాల్గొంటున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం, ఈ రెండు చిత్రాలకు సంబంధించి ఆసక్తికర అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. ఇండస్ట్రీ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం, ఈ దసరా సందర్భంగా ఈ రెండు చిత్రాల టీజర్లు విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. దసరా పండగను పురస్కరించుకుని ఈ టీజర్లు విడుదల చేయాలని చిత్ర బృందాలు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. గేమ్ చేంజర్ సినిమాకు సంగీత దర్శకుడు ధమన్, ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో ఒక పోస్ట్ డ్వారా ఈ దసరాకు టీజర్ ఖచ్చితంగా వస్తుందని కన్ఫర్మ్ చేశారు. మరి విశ్వంభర టీజర్ కూడా అదే సమయంలో విడుదలైతే, ఇది మెగా ఫ్యాన్స్ కోసం డబుల్ ధమాకా అనే చెప్పాలి. విశ్వంభర చిత్రానికి బిందిసార ఫేమ్ పశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఫాంటసీ డ్రిల్లర్ గా రూపొందుతుండగా, త్రిపు ప్రధాన హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇక సినిమాను వచ్చే సంక్రాంతి సందర్భంగా విడుదల చేయాలని మేకప్స్ భావిస్తున్నారు. మరోవైపు, గేమ్ చేంజర్ చిత్రం ప్రముఖ దర్శకుడు శంకర్ డైరెక్షన్ లో తెరకెక్కుతోంది. ఈ పాలిటికల్ డ్రామాలో రామ్ చరణ్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా, కియారా అద్వానీ హీరోయిన్ గా కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమాను ఈ ఏడాది క్రిస్మస్ సందర్భంగా విడుదల చేయాలని చిత్ర బృందం ప్రయత్నిస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా, విశ్వంభర సినిమా చిరంజీవి కెరీర్లో మరో ప్రయోగాత్మక సినిమాగా ఉండబోతోందని సమాచారం. ఈ చిత్రంలో చిరు పలు వైవిధ్యమైన పాత్రలు చేయబోతున్నారు. అలాగే, గేమ్ చేంజర్ లో రామ్ చరణ్ పవర్ ఫుల్ పాలిటికల్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నట్లు ఇండస్ట్రీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ సినిమాతో శంకర్ తన కెరీర్లో మరో బ్లాక్ బస్టర్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని టాక్. మొత్తం మీద ఈ దసరా పండగ మెగా అభిమానులకు డబుల్ సెలబ్రేషన్ గా మారనుంది. రెండు సినిమాల టీజర్ విడుదలతో మెగా ఫ్యాన్స్ కు భారీ కానుక రాబోతోందని ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు.